ANALISIS VECTORIAL, 30/OCTUBRE/2019

1. (3 puntos) Si F': R* - R? es C! e irrotacional, pruébese que si (z, Yo, 20) €s un
punto de R? fijo, entonces la funcién f : R® — R, definida como

z Y z
f(mayVZ) :/ Fl(tay)z) dt+/ Fz(.’E(),t,Z) dt+/ F3($0)y0at) dt
o Yo 20

es una funcién potencial para F.
(Proporcidnese una breve aclaracion del tipo de Teoremas que se usan en la derivacion
de los sumandos que definen f)

. ((3 puntos la integral de linea y 0.5 puntos la integral doble)) Verifiquese
el Teorema de Green para el campo F : R = R?, (z,y) = (z + 4y, 2z) y para el
conjunto D definido como

{(z,y) € R*: 32% +2y* < 12,y > 0}

. (3 puntos la integral de linea y 0.5 puntos la integral doble) Verifiquese el
Teorema, de la divergencia para el campo F : R* = R?, (z,y) = (1 +z +4y,2z) y
para el conjunto D definido como

{(z,y) € R?: 32% + 2y* < 12,z > 0}
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